



Referat fra Hovedstyremøte i Moss Seilforening 16.02.2015

Tilstede: Hans Bjørn Paulsrud (HBP), Morten Jansen (MJ), Ingerid Lund (IL), Hans-Peter Raspotnig (HPR), Nina C. Leander (NCL), Trygve Leergaard (TBL),
Fraværende: Sjur Sannerud (SS), Jan Erik Ruud (JER), Eirik Guldvog (EG), Andreas Klette (AK).
Dessuten møtte: Torstein Tønnesson til deler av møtet

12.1-15 Referat fra styremøte 29/1-15 godkjent.

Møtereferatet legges ut på nettsiden etter at budsjett tallene er oppdatert.

12.2-15 Orientering fra valgkomiteen

De fleste verv med unntak av leder og nestleder er på plass. Brainstorming rundt potensielle kandidater for nestleder og leder.

12.3-15 Orientering fra revisorene

Revisors beretning har blitt drøftet og tas til etterretning. Standard kontraktene med trenere og truckførere sjekkes.

12.4-15 Saker til Årsmøtet

- Regnskap: Forslag til disponering av årets overskudd: 500.000,- overføres til disponering i prosjektet for å unngå å benytte lånte penger, 338.000,- overføres til egenkapitalen.
- Medlemskontingent foreslås uendret
- Organisasjonsplan foreslås endret i henhold til tidligere vedtak
- Representanter til Seiltinget: Det foreslås at årsmøtet gir styret myndighet til å utpeke representanter til Seiltinget.
- Budsjett: Forslår budsjett i henhold til siste utsendte versjon fra Hans Peter
- Innkomne forslag fra styret:
 - Endring i lovtekst som følge av endring i organisasjon vedtatt på ekstraordinært årsmøte i desember 2014.
 - Omdisponering av prosjektmidler. HPR sjekker bokførte verdier slik at de oppdaterte tallene presenteres.
- Kandidater til valgkomiteen: Hans Bjørn Paulsrud

Møtekalender 2015

- 26.februar kl 1830 årsmøte

23/2-15

Nina C. Leander